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БОРГОВА ПОЛІТИКА ЄС ТА ЇЇ РЕГУЛЮВАННЯ В КОНТЕКСТІ 

ДОСЯГНЕННЯ ГЛОБАЛЬНИХ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Боргова політика Європейського Союзу (ЄС) та її регулювання в наш час 

є предметом живої дискусії як серед експертів у галузі економіки, так і серед 

політичних діячів. З урахуванням важливості досягнення Глобальних цілей 

сталого розвитку (SDGs) в контексті забезпечення сталого економічного 

розвитку та добробуту, дослідження боргової політики ЄС та її впливу на ці 

цілі стає надзвичайно актуальним. 

Метою цього дослідження є вивчення боргової політики ЄС та механізмів 

її регулювання з огляду на досягнення SDGs. Дослідження спрямоване на 

визначення впливу боргової політики на сталість фінансово-економічної 

системи ЄС та його відповідність цілям сталого розвитку, а також на виявлення 

ключових викликів та можливостей для подальшого удосконалення цієї 

політики. 

Під час цього дослідження використовувались наступні методи аналізу: 

контент-аналіз, моніторинг суспільно-політичних та економічних тенденцій, 

статистичний аналіз, огляд літературних джерел. 

Боргова політика ЄС базується на принципах фінансової стійкості, 

економічного зростання та соціального розвитку. Основними цілями є 

забезпечення фінансової стабільності в регіоні, зниження ризиків економічної 

нестабільності та підтримка економічного зростання. Для досягнення цих цілей 

ЄС використовує різноманітні інструменти, такі як бюджетна політика, 
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монетарна політика, фінансова регуляція та інвестиційні стратегії. 

Структура державного боргу країн ЄС відрізняється від країни до країни і 

включає як внутрішні, так і зовнішні борги. Динаміка боргових показників 

також може варіюватися в залежності від економічних та політичних умов 

кожної країни. Однак загальна тенденція включає зростання державного боргу 

у багатьох країнах ЄС у зв’язку з економічними кризами та потребами в 

інвестиціях у соціальні та інфраструктурні проєкти. 

SDGs, прийняті ООН, визначаються як універсальний план дій для 

забезпечення людського добробуту та захисту планети до 2030 року. Ці цілі 

включають такі аспекти, як економічний розвиток, боротьба з бідністю, 

здоров’я та благополуччя, освіта, соціальна справедливість та зміни клімату 

[24]. 

Боргова політика ЄС може відігравати як позитивну, так і негативну роль 

у досягненні SDGs. З одного боку, ефективне управління боргом може 

забезпечити фінансову стабільність, ресурси для інвестицій у соціальні та 

екологічні проєкти та сприяти досягненню SDGs. З іншого боку, надмірний 

борг та неправильне використання бюджетних ресурсів можуть стати 

перешкодою для досягнення цих цілей, зокрема шляхом обмеження доступу до 

соціальних послуг та інфраструктурних проєктів. 

Аналіз взаємозв’язку боргової політики ЄС та SDGs дозволяє визначити 

ключові виклики та можливості [1; 5]. Серед викликів можуть бути надмірний 

борг, недостатня ефективність боргової політики, а також недостатність 

ресурсів для інвестування у соціальні та екологічні проєкти. Проте, існують 

можливості для оптимізації боргової політики, включаючи підвищення 

ефективності використання бюджетних ресурсів, залучення інвестицій для 

стимулювання сталого розвитку та співпрацю з іншими країнами і 

міжнародними організаціями. 

Рекомендації для подальших досліджень та практичних застосувань, 
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охоплює [15]: 

по-перше, проведення детального аналізу впливу боргової політики ЄС на 

конкретні аспекти SDGs для кращого розуміння цього взаємозв’язку; 

по-друге, розробка та впровадження ефективних механізмів контролю за 

борговою політикою з метою забезпечення відповідності SDGs; 

по-третє, залучення до діалогу зацікавлених сторін, включаючи 

громадські організації, академічну спільноту та приватний сектор, для 

обговорення можливих шляхів оптимізації боргової політики ЄС. 

Незважаючи на складнощі, які виникають у процесі управління боргом, 

активне залучення до цього діалогу дозволить знайти більш ефективні шляхи 

досягнення SDGs, які є важливими для благополуччя людей та сталості 

планети. 
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